
н о тА RARE

Colegiul disciplinar de ре lingЁ Consiliul
Suрегiоr al Magistгaturii

12 aprilie 2019
пг. цзh

in соmропеп!а:
Pгegedintele gedinlei
МеmЬrii Colegiului disciplinar

mun, Chi9inЁu

Nadejda Toma
Elena cobzac
Aliona Мirоп
Anatolie Minciuna
Igоr Мiпisсurtй
stela Воtпагu
Angela Otean
Pavel Midrigan

examinAnd iп gedingi publici, contestalia petilionarului
Gопсеаr Ludmila impotriva hоtiгАгii nr. З14/t7 din 02 поiеmЬriе 2018 а
Completului de contesta;ie пr. 1, еmisй in privinla judecitorului
|udecitoriei Chiginiu [sediul RA9cani) - Girleanu Violeta,

с о N SТАТД:

Соп|iпutul sesizdrii
1. La 19 iunie 2018, in adresa Consiliului Suреriоr al Magistraturii а

рагчепit sesizarea inaintati de Gопсеаr Ludmila in саrе petilionarul
soliciti trаgеrеа la risрчпdеrе disciplinari а judecitorului |udecйtoriei
Chiginёu [sediul RAgcani), Giгlеапu Violeta репtru presupusele fapte саге
pot constitui temei de аЬаtеrе disciplinaгi.

La 23 iчпiе 2018, sесгеtаriаtul Рагlаmепtчlui Republicii Moldova а
rеmis in adresa consiliului suреriог al Magistгaturii репtгu examinare о
sesizare similагi а cet. Gопсеаr Ludmila.

Рriп iпсhеiеrеа inspectorului-judecЁtor din 27 iunie 2018, sesiziгile
respective au fost conexate репtru ехаmiпаге iпtr-о siпguгД рrосеduгi.

La 26 iunie 2018, Араrаtul Pгegedintelui Republicii Moldova а rеmisin adresa consiliului suреriоr al Magistraturii о sesizare а
cet. Gопсеаr Ludmila, cu con!inut identic.



Рriп incheierea inspectorului-judecйtor din 29 iunie 2018, sesizarea
parvenit5 la 26 iunie 2018 s-a conexat репtгч ехаmiпаrе iпtг-о siпguгi
рrосеduri сu sesizirile din 19 iunie 2018 9i 23 iunie 2018.

Реti}iопага iп sesizirile depuse а invocat faptul сi ргiп hоtirАrеа
Judecitoгiei Botanica, mun. Chiginйu din ].1 mai 2011 а fost rеsрiпsi
сегегеа ei de сhеmаrе in judecati impotriva Institutului Internalional de
Management ,,IMI-NOVA" cu ргiчirе la апulаrеа оrdiпului de сопсеdiеrе,
rеstаЬilirе la lчсru gi iпсаsагеа salariului репtru lipsa fоr!аti de la muпсё.

La 08 aprilie 2014, Institutul Iпtегпаliопаl de Management
,,IMI-NOVA" а depus la |udecitoria RAgcani, mun. Сhi9iпiч сеrеге de
сhеmаrе in judecaй impotriva ei cu privire la incasarea cheltuielilor de
asistenli juгidiсi suportate iп dosarul civil сч рriчiге la апulаrеа огdiпului
de сопсеdiеге, гestabilire in funqie 9i incasarea salariului.

Examinind cauza сu mai mцltе iпсёlсёri grave, dupi cum
menlioneazi реri}iопага, Judecitoria RA9cani, mчп. Chiginйu, ргiп
hоtёгАгеа din 30 ianuarie 2015, а admis acliunea 9i а incasat de la еа in
Ьепеfiсiul Institutului cheltuielile de asistenlЁ juridiсё in mirimе de
20000 lei 9i 600 lei - taxa de stat.

La 15 fеЬrчаriе 2018, Gопсеаr Ludmila а depus la |udecitoria
Chiginiu (sediul Rфсапi) сеrеrе de rечizuirе а hоtirАгii din З0 iапuагiе
2015 in temeiul apariliei uпоr сiгсumstап!е noi gi fapte esenliale ale
ргiсiпii саге пu аu fost ;i nu au putut fi счпоsсutе in timpul ехаmiпiгii
pгicinii, dаг саrе au о imрогtапti juridici substantialё.

in сеrеrеа de rечizuirе а invocat сi, Institutцl а pгezentat рrоЬе
false din alt dоsаr civil ;i acest fapt i-a devenit сuпоsсчt dupё еmitеrеа
deciziei Сuгlii Sчрrеmе de Iustilie пr. 2rа-188З /20L7 diп 15 noiembrie
2077 iп pricina civili la acliunea Institutului imроtгiча lui Stoianova 0. сч
рriчirе la iпсаsаrеа cheltuieliloг de judecatЁ.

Menlioneazi cet. Gопсеаr Ludmila сi judecйtorul |udесЁtоriеi
Chi9iniu (sediul RAgcani), Giгlеапu Violeta, пu а manifestat о аЬоrdаге
сопfоrmЁ ргечеdеrilоr legale, а examinat ilegal, рliпй de interes,
complicitate сч elemente infraclionale demne de сопdаmпаге 9i ргiп
incheierea din 16 mai 2018 а respins сеrеrеа de гечizuirе.

Consideri сЁ, acliunile judecitorului Girlеапu Violeta au fost
s5чir;itе cu bunё-gtiinla, din intenlie 9i sunt incadrate iп поrmеlе juridice
саrе ргечid trаgеrеа la risрчпdеrе репаli.

SolicitЁ реtiliопаrа trаgеrеа judecДtorului Girlеапu Violeta la
гisрuпdеrе disciplinari репtru aplicarea in mod intenfionat, cu rеа-чоiп!ё
sau арliсаrеа rереtаtа din neglijenli gгачi а legislagiei сопtrаr ргасtiсiijudiciare цпifоrmе, iпсilсаrеа din motive imputabile а tеrmепеlоr de
indeplinire а acfiunilor de ргосеdчrй, inclusiv а tеrmепеlоr de геdасtаrе а
hоtirАrilоr judecitoregti 9i de tгапsmitеrе а сорiilоr асеstоrа
рагtiсiрапlilог la рrосеs, iпсйlсагеа поrmеlог imperative ale legislagiei in



ргосеsчl de infiptuire а justiliei, соmitеrеа unei fapte саге iпtrчпе;tе
elementele unei infractiuni sац сопtrачепfii, dасi aceasta а adus atingere
prestigiului justi!iei.

С onstaйril е I п sp еф ei j u d iciare
2. Examinind temeiurile expuse in sesizйrile menlionate,

Inspeclia judiciari, рriп decizia sa пr. 590s-799p/m, 615s-829p/m 9i
бZ2s-840р/m din 0Z iulie 2018, а геsрiпs sesizйrile са vidit
neintemeiate,din motiv сi faptele invocate пu constituie temei pentru
iпtосmiгеа unui rароrt de abatere disciplinari репtru ргеzепtаrеа
Completului de contestalie al colegiului disciplinaг репtrч ехаmiпаrе.

Constatdrile Completului de contesfurie
3. Рriп hоtiгАrеа Completului de contesta}ie пr. 314/11 din

02 noiembrie 2018, а fost respinsa contestalia declarati de сitrе
ceL Gопсеаr Ludmila аsuрrа deciziei Inspeclie judiciare, cu ргiчirе la
faptele саrе pot constitui abateri disciplinare comise de judecitorul
IudecЁtoriei Chiginiu (sediul RA9cani) - Girlеапч Violeta,

in procesul чеrifiсiгii сirсumstап!еlог expuse in contestalie,
Completul пu а constatat саrеча аЬаtегi disciplinaгe, previzute de аrt. 4
din Legea cu рriчirе la risрuпdегеа disciplinaгi а judecitoriloц in ac}iunile
judecёtoruIui Iudecitoriei Chiginiu (sediul RA9cani), Girlеапu Violeta, astfel
incAt legiuitorul а stabilit ехрrеs саrе sunt tеmеiuгilе angajirii rispunderii
disciplinaгe а judecitoгului.

Completul de contestalie menlioneazё сi аutоаrеа sesizirilor gi а
contestaliei пu а facut rеfеriпli la саrеча temeiuri specificate la аrt.4 din
Legea cu рriчiге la гЁsрuпdеrеа disciplinarё а judecitoriloг пг. 178 din
25.07.201+ 9i, in еsепtё, ýi-a expus dеzасоrdцl сu аrgчmепtеlе
judecitorului expuse iп iпсhеiеrеа din 16 mai 2018, рriп саrе s-a respins
сеrегеа de rечizчirе depusi la 15 fеЬruагiе 2018 la |udесДtоriа Chiginiu
(sediul RA9cani) de сЙtrе реtiliопаrй, iп temeiul apaгiliei чпоr сirсumstап!е
noi 9i fapte esenliale ale pгicinii саrе пч аu fost 9i nu au putut fi счпоsсutе
in timpul ехаmiпйrii pricinii, dаr саrе au о imроrtапgi jчridiсЙ substanliali.

Дrg um е п te l е со ntesta|ie i
4. Nefiind de асогd сu hоtirАгеа пr. З14/17 din 02 поiеmЬriе

2018 а Completului de contestalie пr. 1, emisi in privinla judecitorului
|чdесйtоriеi Chi9inйu (sediul RAgcani) - Giгlеапu Violeta, реtiliопага а
contestat-o in fala pIenului Colegiului disciplinar.

In mоtiчаrеа contestaliei а indicat сi, s-a rеfеrit пu dоаr la faptul ci
aceleagi ргоЬе au fost depuse iпtг-о alta сачzi civili, dаr iп mod special 9i
рriогitаг s-a rеfеrit la faptul сй la materialele cauzei au fost admise рrоЬе
fёгi а fi sцрusе ехаmiпйrii ;i сеrсеtЁгii, astfel iпсit, пu dоаr аu fost admise



оrЬеýtе, dаr 9i s-a dispus iпсаsаrеа цпоr sume репtru perioada de timp in
саrе ачосаtul nici пu avea imputerniciгile legale de rерrеzепtаrе in cauza
civilё, la mateгialele cauzei nefiind рrеzепtаtе imрutеrпiсirilе avocatului,
iаr instan}a nu а dогit si le solicite inainte de а dispune iпсаsагеа sчmеlоr.

I;i ехргimй acordul cu сопсlцziа Completului de contestalie сi
Consiliul Suреriоr al Magistгaturii пч se poate implica iп ехаmiпаrеа
саuzеlог, dаг сопsidеri ci mепiгеа de baz5 а acestui оrgап este de а
чеrifiса profesionalismul 9i ac}iunile judecёtorului iп гарогt cu rеsресtаrеа
поrmеi legale рrосеdчrаlе, efectele сirоrа gепеrеаzё in calitatea actului de
justilie 9i de а supгaveghea ac}iunile magistra}iloг, astfel са si nu реrmitё,
са efectele nelegiuirilor comise sй genereze gi mai grave iпсilсйri а
drерturilог omului.

Contestatarul mai specifici сi, Completul argumenteazй in
mоtiчаrеа hоtЁrАrii, сё judecitorul este independent gi imраrfiаl. in cazul
dat faptele judecitorului чогЬеsс de la sine. Acestuia la ехаmiпаrеа cauze,
i-a lipsit impaЦialitatea. Iаг cat pгivegte independenla, judесйtоrul а йсцt
uz de еа din abunden;i.

Opineazi сi, independenla este оfеritЙ de legiuitor пч репtгu са
judecitorul sЙ-;i аsсuпdЁ iпtегеsul 9i aranjamentele la infEptuirea justi!iei.

Сопsidегi ci hоtirАrеа adoptati de Completul de admisibilitate,
este neintemeiati, adoptati in urmа чпеi ехаmiпiri superficiale gi
аrьitrагi, motiv din саrе solicitё ехаmiпаrеа acestea iп саdrul Рlепulцi
ColegiuIui disciplinar.

Constatdrile Pl епului Coleg iului disciplinar
5. ExaminAnd materialele dosarului disciplinar gi iпsсгisurilе

ргоЬаtоrii administгate, чегifiсАпd temeinicia агgчmепtеlоr invocate iп
contestalie, Plenul Colegiului disciplinar ajunge la concluzia de а respinge
contestalia depusi de Gопсеаr Ludmila impotriva hоtirАгii пr. З14/11 din
02 поiеmЬгiе 2018 а Completului de contestalie пг. 1, еmisй iп privinla
judecЁtorului judecitoriei Chi;iniu (sediul RA;cani) - Girlеапч Violeta, din
considerentele се чгmеаzЁ а fi descrise.

Роtгiчit агt. II din Legea пr. 1Зб din 19.07.20t8 репtru mоdifiсаrеа
Legii пr. L78/20\4 cu privire la rЁsрuпdегеа disciplinaгi а jчdесitоrilог,
sesizirile cu ргiйге la аьаtеrilе disciplinare depuse la consiliul suреriог al
Magistratuгii рАпi la iпtгаrеа iп vigoare а рrеzепtеi legi, precum si
contestaliile aflate iп procedura соmрlеtеlоr de admisibititate si cele qlе
colegiului disciplinar vor fi ехаmiпаtе сопfоrm procedurilor existente рdпd la
data intrdrii iп vigoare а рrеzепtеi legi,

ln conformitate cu ргечеdеrilе аrt, 29 al Legii cu рriчirе la
rёsрuпdегеа disciplinarй а judecitorilor пr. 178 din 25 iulie 2014 [redaclia
рiпi la 14.10.2018J, hоtiгirilе соmрlеtеlоr de admisibilitate ale colegiului
disciplinar ргiчiпd rеsрiпgеrеа sesizЁrii pot fi contestate in fa}a plenului



colegiului disciplinar in tеrmеп de 15 zile luсrДtоаrе de la data соmuпiсirii
hоtirАrii. Data comunicirii hоtЙrАrii se сопsidеri data rесерliопirii
acesteia de сёtге аutогul sesizйrii.

Plenul colegiului disciplinaг, iп cazul contestarii hotararii de
rеsрiпgеrе а sesizirii, adopti uпа dintre цrmitоаrеlе solutii:

а) геsрiпgегеа contestaliei gi mепtiпегеа hot5rArii соmрlеtеlоr de
admisibilitate ale colegiului disciplinar;

Ь) аdmitеrеа contesta}iei gi рrеIчаrеа cauzei disciplinare sрrе
ехаmiпаге in Гопd.

НоtiгАrilе plenului colegiului disciplinar adoptate in condi;iile alin.
(2) lit. а) sunt irечосаЬilе, nu pot fi supuse nici uпеi cii de atac 9i iпtrЙ iп
vigoare la data аdорtёrii.

iп аrt. 4 din Legea cu рriчiге la risрuпdеrеа disciplinari а
judесitогilоr, legiuitorul а stabilit ехрrеs gi in mod exhaustiv faptele 9i
actiunile/inac}iuniIe саге constituie abateri disciplinare.

Astfel, potгivit acestuia constituie аЬаtеrе disciplinari: а)
пегеsресtаrеа intentionati sau din neglijenli grачi а indatoririi de а se
abline atunci cAnd judесЁtоrul gtie sau trebuia si gtie сй existё uпа dintre
circumstanlele рrечёzчtе de lege репtru аЬ9iпегеа sa, рrесum 9i
fоrmulаrеа de declaгatii rереtаtе 9i nejustificate de аЬgiпеrе iп aceea9i
саuzi, саге аrе са efect tergiversarea ехаmiпiгii cauzei; Ь) adoptarea unei
hоtirАгi judecitoгegti рriп саrе, intentionat sau din neglijengё grачi, au
fost incilcate drерtчrilе gi liberti;ile fundamentale ale реrsоапеlог fizice
sau juridice, garantate de Constitu}ia Republicii Moldova 9i de tratatele
interna}ionale рriчitоаrе la drерtчгilе fundamentale ale оmului la саrе
Republica Moldova este раrtе; с) actiunile judecйtorului in ргосеsчl de
inЙptuire а justi}iei саrе fac dovada incompetentei рrоfеsiопаlе gгаче 9i
evidente; d) imixtiunea in activitatea de inйptuire а justitiei de сйtrе uп alt
judесitоr; е) inteгvenliile ilegale sau ехрlоаtаrеа pozi}iei de judecйtor in
rароrt сч alte autoriti}i, institulii sau fuпсliопаri fie репtгu solulionaгea
uпоr сеrеri, рrеtiпdеrеа sau ассерtагеа rеzоlчirii iпtеrеsеlог personale
sач ale аltог реrsоапе, fie iп scopul ob}inerii de foloase necuvenite;
f) пеrеsресtаrеа secretului dеliЬеririi sau а confiden}ialita}ii luсrёrilог
саrе au acest саrасtег, ргесчm gi а аltоr informa}ii confiden}iale de саrе а
luat cunogtin}i iп ехегсitаrеа functiei, in condi}iile legii; g) iпсйlсаrеа, din
motive imputabile judecitorului, а tеrmепеlоr de indepliniгe а ac}iunilor
de рrосеduгЁ, inclusiv а termenelor de геdасtаrе а hоtirАrilог
Iudecitoregti 9i de ffansmitere а copiilor acestora participan;ilor la рrосеs,
daci aceasta а afectat iп mod dirесt drерturilе participanlilor la рrосеs sau
ale аltоr реrsоапе; h) absenlele nemotivate de la serviciu, intArzierea огi
рlесаrеа firi motive obiective de la serviciu, dасi aceasta а afectat
activitatea instan}ei; iJ iпсilсаrеа поrmеlог imрегаtiче ale legislaliei in
рrосеsчl de iпйрtuiге а justiliei; j) neindepliniгea sau indeplinirea cu



iпtАrziеrе sаu песогеsрчпzйtоаrе а uпеi obliga9ii de serviciu, fЁri о
justificare rеzопаЬilё, dасё aceasta а afectat in mod diгect dгерturilе
participan}ilor la рrосеs sац ale аltоr реrsоапе; k) atitudinea nedemni iп
ргосеsчl de iпЁрtuirе а justi}iei fаgi de colegi, avocati, expe4i, mаrtоri sаu
alte регsоапе; l) iпсilсагеа рrечеdеrilоr rеfеritоаrе la incompatibilitЁgile,
interdic9iile gi restгic}iile de sегчiсiu саrе ii privesc ре judесйtогi;
m) пеrеsресtаrеа ргечеdегilоr art. 7 alin. [2) din Legea пr. З25 din 23
decembrie 201З privind ечаluаrеа integriti}ii institu}ionale;
п) оЬstruс}iопаrеа, рriп orice mijloace, а activitЁ}ii inspectorilor-
jчdесitоri; р) alte fapte саге aduc atingere опоагеi sau probititii
profesionale оri prestigiului jцstitiei in а9а misurё incAt se afecteaz5
iпсrеdеrеа in justifie, comise in ехегсitаrеа atribuliilor de serviciu sau in
аfаrа acestora, саrе, dupi gгavitatea lоr, пu pot fi calificate dоаr са iпсйlсiгi
ale Соdчlчi de etici gi conduitё ргоfеsiопаli а judесёtоrilог,

iп contextul expus, пu pot fi incadrate acliunile judecitoгiului ре
temeiul рrечёzut de аrt.4 din lege.

La 15 fеЬruаriе 2018, Gопсеаr Ludmila а depus la |udecitoria
Chiginiu (sediul RAgcani) сеrеrе de rечizчirе а hоtirАrii din З0 iапuаriе
2015 in temeiul apariliei uпоr сirсumstап!е noi gi fapte esenliale ale
pricinii саrе пч ач fost 9i nu au putut fi сuпоsсutе in timpul ехаmiпiгii
pricinii, dаг саrе аu о importanti juridici substanliali,

Ргiп iпсhеiегеа din 16 mai 2018, emisi de Judecйtoriei Chiginiu
(sediul RAgcani), judecdtor Girlеапч Violeta, а fost геsрiпsё сеrеrеа de
rечizuirе.

Роtriйt аrt. 453 Cod de рrосеduri civili, dupi се examineazi
сегеrеа de rечizuirе, instan}a emite uпul din urmitоаrеlе acte de
dispozi!ie:

а) iпсhеiегеа de rеsрiпgеrе а сеrеrii de revizuire са fiind
inadmisibili;

Ь) iпсhеiеrеа de admitere а сегеrii de rечizчirе gi de саsаге а
hоtirАrii sau deciziei supuse revizuirii.

iпсhеiеrеа de rеsрiпgеге а сеrеrii de гечizuiге poate fi atacata сu
rесurs iп instanta ierarhic suреriоаri, cu exceplia саzurilог iп саrе сеrеrеа
de rечizuirе este examinati de Счrtеа Suрrеmi de Jцstilie,

in conformitate сч аrt, L14, 175 alin. (1) din Constitutia Republicii
Moldova justi}ia se infEptuiegte iп numele legii numai de instanlele
judecitore9ti.

|usti}ia se infiptuiegte рriп Сurtеа Suрrеmi de |usti}ie, prin curlile
de apel gi ргiп judecitorii.

Potrivit рriпсiрiilог gепегаlе nimeni, in аfага instan}elor
judecitoregti, iп оrdiпеа 9i ргосеdurа stabiliti de atac, пu este in drерt si
se implice in ехаmiпаrеа саuzеlоr la instanlele judecitoгegti competente
sau sё se ехрчпё аsuрга legalititii gi temeiniciei hоtiririlоr emise.



Ехрuпеrеа аsuрга legaliti9ii 9i temeiniciei uпеi hоtёrАri
judecitoregti, se аfli in competen}a exclusivй а instan}elor judecitore9ti
iеrаrhiс suреriоаrе,

Апulаrеа sau modificarea hоtirАгii judiciare пu atrage гisрuпdеrе,
dасй judecitorul саге а рrопuп!аt-о пu а iпсёlсаt intenlionat legea.

Potrivit аrt, 1 alin. (а) din Legea cu рriйrе la statutul judecitorului,
judecitoгii iau decizii in mod independent 9i impartial gi ac}ioneazi Ёгё
nici uп fel de restric}ii, influen}e, presiuni, аmепiп}iri sau intervenlii,
directe sau indirecte, din раrtеа оriсirеi autoriti}i, inclusiv judiciare.

in temeiul аrt. 19 alin. (3) din aceea9i lege judecitorul пu poate fi
tras la rёsрuпdеrе репtru opinia sa ехрrimаtЁ in infiptuirea justiiiei ýi
репtrч hоtirАrеа рrопuп}аtЁ dасЙ пu va fi stabilita, рriп sentin}i definitivЙ,
vinovilia lui de abuz criminal.

Independen;i judесЁtоrului este о рrеmisi а statului de drept gi о
garantie fundamentali а unei judeci}i соrесtе, сееа се рrеsuрuпе сi nimeni
пu poate interveni in deciziile 9i modul de gAndire al uпчi judecitor decAt

рriп procedurile judiciare stabilite.
iп acest context Completul de contesta;ie согесt а stabilit са

Consiliul Suреriог al Magistraturii este огgап de autoadministrare
judecitoreasca, nu аге competen}e juгisdic}ionale gi пu este in drept s5 se
implice in examinarea саuzеlоr judecate de instanlele competente, sa se
ехрuп5 ;i/sau si aprecieze legalitatea 9i temeinicia hоtirАrilоr
judecЁtoregti.

Сопtrоlul legalitd}ii gi temeiniciei асtului judecёtoresc poate fi
ехеrсitаt numai de сitrе instan}ele de apel gi rесurs, in conformitate сu
procedurile jurisdiqionale.

Са urmаrе, dezacoгdul autorului sesizirii cu solulia adoptati, nu
este агgumепtаti de uп act de justitie al instantei iеrаrhiс suрегiоаrе, prin
саrе аr fi fost constatat faptul сЁ judecitorul vizat in sesizare, la
ехаmiпаrеа cauzei а comis iпсilсiгi al legislaliei sau acliuni се аr constitui
аЬаtегi disciplinaгe.

Este de relinut сi, autoarea sesizirii пu а fЁcut rеfеrirе la о iпсйlсаrе
ехрrеsi се s-аr regisi in art. 4 al Legii cu рriчirе la risрuпdеrеа
disciplinari а judecйtorilor пг. 178 din 25 iulie 2014.

Faptele invocate in contesta}ia 9i sesizarea depusi de Gопсеаr
Ludmila пч intrunesc elementele аЬаtеrilог disciplinare previzute la аrt. 4
al Legii cu рriчiге la risрuпdеrеа disciplinarЁ а judесitоrilог.

Din considerentele men}ionate ýi avAnd in чеdеrе faptul сё, la
ехаmiпагеа contestaliei depuse de peti}ionarul Gопсеаг Ludmila,
Completul de contestalie а dat о арrесiеrе justё а circumstan}elor cauzei,
iar аrgumепtеlе expuse iп contesta}ie 9i sesizare аu un саrасtеr declarativ,
Colegiului Disciplinar ajunge la concluzia de а respinge contesta}ia depusi
de реti}iопаrul Gопсеаr Ludmila.



iп conformitate cu ргечеdегilе аrt. 29 alin. (2] lit. а) din Legea пг. 17В
diп25,07,201,4 cu рriчiге la rёsрuпdеrеа disciplinari а judесёtоrilоr, Plenul
Colegiului disciplinaг,

нотАпАsтв:

Se respinge contestalia dерusё de сёtге cet. Gопсеаг Ludmila 9i se
menline hоtЁrАrеа пr. З14/t! din 02 поiеmЬгiе 2018 а Completului de
ехаmiпаrе а contestaliilor пr. 1, еmisi iп рriчiп!а acliunilor judecёtorului
Girlеапч Violeta de la judесitогiа Chiginiu (sediul Сепtru).

НоtДrАrеа este irечосаЬilё, nu poate fi supusё nici unei сёi de atac;i
iпtrё in vigoare la data adoptёrii.

НоtЁrАrеа Рlепчlui Colegiului Disciplinar se publici ре pagina web а
Consiliului Suрегiоr al Magistraturii (www.csm,md).

РгеgеdiпtеIе gedi Nadejda Tomal
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na Мirоп

natolie Minciuna

Igоr МiпisсurtД

stela Воtпагu

Angela otean

avel Midrigan

mserbusco
Typewriter
/semnătura/

mserbusco
Typewriter
/semnătura/

mserbusco
Typewriter
/semnătura/

mserbusco
Typewriter
/semnătura/

mserbusco
Typewriter
/semnătura/

mserbusco
Typewriter
/semnătura/

mserbusco
Typewriter
/semnătura/

mserbusco
Typewriter
/semnătura/




